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Рис. 1. Геометрические характеристики области, в которой ведется поиск решения

Полость (рис. 1)  содержит теплопроводный материал. Две стенки полости – AB и AF – имеют температуру окружающей среды (20 0С); стенки CD и DE имеют температуру 620 0С. Вдоль стенок BC и FE температура изменяется линейно (увеличиваясь от точек B и F к точкам C и E, соответственно).
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Рис. 2. Внутренние узлы сетки, в которых необходимо найти решение

Ввести равномерную сетку с шагом 5 (рис. 2) и найти температуру во всех внутренних узлах сетки.

Если расчет выполняется релаксационным методом (методом ликвидации остатков), то использовать либо 4‑точечный шаблон (схема «крест»):



,

где:



,

либо 9-ти точечный шаблон (схема «ящик»):



.

Расчет можно остановить, если наибольший из модулей невязок не превосходит 1 0С.
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